

# 温州一派出所竟向棋牌室收取“平安费”

对拒交者每日上门“治安管理”



近日，温州本地媒体报道，温州市区一派出所，每月都向辖区内的棋牌室，收取“保护费”。如果抗拒不交，每日都有穿制服的人，上门“治安管理”，直到把棋牌室的客人赶走为止。此外，经营者们还得为派出所下属的警务室交电话费、买电脑、给协警买制服，甚至还要替人家的KTV消费付账。

目前，该派出所所长已被停职，正接受调查。

#### 派出所向棋牌室收“平安费”

根据《温州广播电视台新壹周》记

者近日的暗访，温州市区黄龙街道箬笠村的棋牌室，每月25日前，都会接到箬笠村警务室的电话，催交“平安费”。

棋牌室经营者们说，“平安费”由来已久。陈女士在箬笠村经营棋牌室已有3年时间，“平安费”也交了3年。她说，以前我们这些店都是固定交几百块就好了。但近段时间，箬笠村警务室上调了“平安费”的收取标准，按一张桌子每月200元收取。这让大家吃不消。这也是经营者们向媒体爆料的原因。

经营者们尝试过与警务室协商，希望少交一点“平安费”。不过得

到的答复是，规矩是由箬笠村警务室的上级单位黄龙派出所定的，他们也无能为力。

黄龙派出所所长杨永新也为警务室证明，“平安费”确实是上交到所里。交过“平安费”后，经营者们拿到的是一张收据，上面写着“平安自助协会会费”。杨永新说，每个月警务室都会来派出所领取收据，“收据都有编号”。

黄龙地处温州鹿城区的西部，这里聚集着大量的外来务工者。这些人经常在棋牌室消遣娱乐。因为在经营方式上，棋牌室基本游走在法律的灰色地带，玩牌的客人们或多或少会下注赌钱。交“平安费”成了很多棋牌室保“平安”的一条途径。

经营者反映，如果每月按时交“平安费”，派出所基本对“赌钱”睁只眼闭只眼，反之，派出所辖区警务室的警务人员就会天天上门“治安管理”。“说你这个不行那个不行，直到把玩牌的客人都赶走为止。”

不过，“平安费”也不是永保太平的，总有一两个会被“查”。杨永新说：“哪里是我搞你？你运气差被市局查到了。”杨永新还为经营者们支招：“算账、分钱的时候到门口去分，或者在没人的时候，安静点（的地方），不要把钱放桌子上赌。”他还建议，在棋牌室挂上“严禁赌博 提倡娱乐”之类的字样。

#### 经营者还为派出所交过多种费

根据报道，除了每月的“平安

费”外，部分经营者还得替派出所警务室交电话费、购协警制服、买电脑，甚至连一些来历不明的饭钱、KTV等娱乐场所的娱乐费用。

经营棋牌室的林先生，拿出八九张2009年的电话缴费单，金额从80多元到300多元不等，上面的电话号码均以110结尾。他说这些都是他替警务室交的。他还曾替警务室买了10套协警制服，花费3000多元。

另外警务室的租金、水电费也会摊派到经营者头上。根据一位经营者出示的单据，2011年6月30日，她替马坑警务室交了2011年1至6月份的租金1800元、电费754元，总共2554元。

有时候，警务室请客吃饭，去KTV娱乐消费，同样要求棋牌室的经营者们来付账。2011年5月29日，陈女士付了一张3800元的招待费，2011年6月10日付了一张利玛KTV的消费单，合计5585元。

#### 派出所所长已被停职

昨日下午，记者就此采访了温州市公安局鹿城分局。该局相关人士告诉记者，目前，黄龙派出所所长杨永新已被停职，正在接受调查；该分局一名副局长带队，成立工作组，进驻黄龙派出所接手工作；温州市公安局纪委也已联合其他部门，就此次事件中是否存在违法犯罪行为，正在进行调查。

（据人民网）

## 阻截“地沟油”

为了追溯每桶油的来源，废弃油脂处置企业的工作人员在对每个油桶进行标号（6月27日摄）。

废弃油脂从产生到最终的无害化处置，需要经过回收、初处理、运输、处置等多个环节，涉及餐饮企业、收运队伍、处置企业等众多对象，如何使得“地沟油”不回流餐桌一直是监管难题。记者采访了解到，目前上海正在探索废油无缝监管的新道路，目前正在大餐饮企业中推广初见成效。

据不完全统计，上海有餐饮服务单位4万多家，其中将近一半会产生餐饮废弃油脂。2011年，上海颁布《关于进一步加强本市餐厨废弃油脂从严监管整治工作的实施意见》。根据规定，新开办餐厨废弃油脂产生单位必须安装油水分离器或隔油池等设施，2012年12月底前上海市所有餐厨废弃油脂产生单位全部安装。而这个小小的“油水分离器”正是保障废弃油脂不被非法收运的关键所在，它确保了原先排入下水道的废弃油脂被收集在一个“上锁”的储油桶内，只有专门的收储人员才能移动和更换，最大程度

斩断收油游击队的“利益链条”。在收运环节中，经过重新招标评审，上海重新确定了首批12家企业负责收运和初加工餐厨废弃油脂，并规定收运队伍必须“付费收油”，提高餐饮企业的积极性。在终端处置环节，通过公开招标指定的两家将废弃油脂处理加工为0号生物柴油的企业已正常运转。记者在其中的一家处置企业——上海绿铭环保科技股份有限公司了解到，该公司目前已完成扩能改造，一条日处理100吨废弃油脂的生产线将于7月初正式投产，产出的生物柴油除了供船舶、锅炉、汽车使用，也在探索成为飞机的燃料油。

不过，就目前的模式而言仍面对异地监管的难题。从近段时间查获的“地沟油”非法加工案件来看，地沟油收运、加工、处置最后售卖等环节一般都横跨多个省区市。业内人士介绍，即使能控制当地产生的废弃油脂不流向餐桌，也较难控制个别不法企业从外地购入提炼过的地沟油使用，需要各方进一步从严监管。

新华社记者 裴鑫 摄



## 华东师大二附中副校长涉嫌性骚扰男学生被免职

本报综合消息 昨日，华东师范大学第二附属中学在其官方微博发布公告称，华东师大二附中副校长张大同，因有违师德的行为，经研究予以免职解聘。同时，华东师范大学第

二附属中学提请华二民办初中董事会免去张大同兼任的校长职务。

记者在华东师范大学第二附属中学的校园网上查到，1948年出生的张大同毕业于华东师大，为物理

特级教师，1998年至今为上海市高考命题组成员。从1991年至今，他辅导的学生总计获得国际中学生物理奥林匹克金牌7枚，12人进入国家集训队，24人获全国一、二等

奖，100多人获上海市一等奖。在学生的口中，他是“传奇中的传奇”。

6月27日，多位已毕业男生在微博实名举报该教师性骚扰。记者试图与举报者联系，但是举报者并没有回应。其中一名举报者“97-3班牛”在微博中称，他们无心炒作，只是想把压在心头多年的事真实地讲出来，没有要与任何媒体联系的打算。在他们举报后，校方一直和他们保持联系。（申亚欣）

## 浙江富阳一水库突然局部坍塌 300多人紧急疏散

据新华社电 记者6月28日从杭州市消防部门了解到，27日16时10分许，浙江省富阳市高桥镇高桥村戴家庵水库发生局部坍塌。消防官兵联合当地干部及民警在现场经过近1个小时的搜寻，未发现被困人员。

一些村民说，在水库发生事故前，当地村民发现水库出现了一个小豁口，便立即通知了村委会。村委会根据现场情况立即对当地近70户居民、300多人进行紧急疏散转移。

不久，戴家庵水库的小豁口逐渐扩大到10米宽左右，水库内大量蓄水迅速冲进了附近的村舍及道路，大量泥沙及杂物冲入居民家中，邻近水库的高尔夫路出现大面积积水，最深没至膝盖。

消防官兵联合当地干部及民警，经过近1个小时的全面搜寻，最终确定此次事故无人员被困或伤亡。

## 四川宁南县发生泥石流 约40人失踪

新华社成都6月28日电（记者黄毅）记者28日中午从四川省政府应急办获悉，28日6时14分左右，凉山州宁南县白鹤滩镇和保格乡境内因局地暴雨，在白鹤滩电站施工区附近发生泥石流灾害，已造成三峡公司白鹤滩电站施工区人员失踪38人至41人。

目前，四川省常务副省长魏宏已率省政府应急办、省国土资源厅、省民政厅、省水利厅、省安监局、四川证监办等部门负责同志组成的省政府救灾工作组赶赴现场指导救援工作。

## 江苏一司机酒驾撞死孕妇被判缓刑

本报综合消息 今年4月19日至4月29日，一条《东海县富二代宝马车酒驾撞死孕妇，一尸两命》的帖子被网络炒得沸沸扬扬，引起全国网民关注。昨日上午，江苏省东海县法院一审以交通肇事罪，判处肇事司机被告人李某有期徒刑3年，缓刑3年。附带民事诉讼被告人中国太平洋财产保险股份有限公司东海支公司赔偿5名附带民事诉讼原告人111075.44元。此前，经法院调解，原被告已经就赔偿事宜达成谅解，被告人一次性赔偿5名附带民事诉讼原告人120万元。

2012年4月19日21时许，被告人李某酒后驾驶儿子的宝马轿车，沿东海县牛山镇和平路由东向西行驶至与玻东巷交叉路口处，遇王某驾驶电动车在其前方同向行驶左转弯，该车前部与王某驾驶的电动车左侧后部相撞，致王某及电动车乘车人汪某受伤，汪某身怀8个月大的男性胎儿，母子经抢救无效死亡。事故发生后，被告人李某弃车逃逸。经法医鉴定，汪某属外来暴力致其外伤性子宫破裂伴出血性休克引起呼吸循环衰竭死亡。经东海县公安局交通事故认定，被告人李某负事故全部责任。

2012年4月20日16时许，被告人李某到东海县公安局投案自首。

（丁国锋）